

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 曾遭十年冤狱迫害 内蒙古肇淑芝再被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治县（莫旗）67岁的法轮功学员肇淑芝老太，于二零二四年六月三日被莫旗公安局国保大队警察绑架，非法关押在阿荣旗看守所。二零二五年二月上旬获悉：肇淑芝被当地法院非法判刑两年半，现被非法关押在内蒙古女子监狱（又称呼和浩特女子监狱）迫害。

肇淑芝老太，独居，曾在莫旗中心商店工作。她于一九九九年一月开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。修炼前，她罹患神经性头痛、心脏偷停、胃痉挛、尿道息肉等多种疾病；修炼后，她身上的疾病都不药而愈，从此无病一身轻。肇淑芝无比感恩法轮大法。

二零二四年五月十三日，为了庆祝世界法轮大法日及恭祝法轮功师父华诞，肇淑芝在蛋糕店订做一个蛋糕，并写上“法轮大法好”，被不明真相的人恶意举报。五月十四日，肇淑芝被莫旗公安局尼尔基第二派出所警察上门骚扰。六月三日，肇淑芝被莫旗公安局国保大队恶警绑架，非法关押在阿荣旗看守所迫害。

二零二五年二月上旬获悉：肇淑芝被当地法院非法判刑两年半，现被非法关押在呼和浩特女子监狱迫害。

此前，肇淑芝因坚持信仰，八次被中共邪党绑架、非法关押，在看守所、劳教所、洗脑班、监狱遭受迫害。

以下是肇淑芝被中共邪党迫害的部分经历：

### 在莫旗看守所遭酷刑折磨十个月

二零二零年十一月二十一日



晚，肇淑芝因挂大法真相条幅，被莫旗公安局国保大队、“610”绑架并抄家，第二天，她被非法关押到莫旗看守所迫害。

二零零一年元旦，肇淑芝和被非法关押的法轮功学员张权、张一群、肇迎琴、聂连辉、吴艳一同炼功，恶警大队长李占英、刘姓所长指使恶警王忠富（已亡）、犯人王殿海等用多根支棍脚镣串在一起，名曰“串糖葫芦”。六名学员备受肉体折磨与精神摧残。

肇淑芝因坚持炼功，被恶警王忠富给戴支棍脚镣六个月；恶警还在门外往她身上喷凉水。肇淑芝以绝食的方式抵制迫害，多次遭暴力灌食摧残。

大约二零零一年九月，莫旗“610”头子张世斌向肇淑芝家属勒索三千元钱，她才被放回家。

### 被非法劳教三年 在内蒙古图牧吉劳教所被迫害致命危

二零零二年一月，肇淑芝去外地亲戚家，没有告诉辖区派出所。肇淑芝被莫旗“610”头子张世斌等绑架到莫旗看守所非法关押。看守所恶警大队长李占英将肇淑芝锁在床板上两天。

二零零二年二月，莫旗“610”头子张世斌将肇淑芝劫往内蒙古图牧吉劳教所非法劳教三年。

在图牧吉劳教所，肇淑芝遭罚站、熬鹰、24小时被包夹、电棍电击、打耳光、拳打脚（见下页）

(接上页)踢、吊铐等酷刑折磨。恶警强迫肇淑芝做奴工、对她人格侮辱。肇淑芝以绝食方式抵制迫害，多次遭暴力灌食。

二零零三年三月，肇淑芝被摧残致生命垂危，图牧吉劳教所通知她家属准备后事，她才被接回。

### 两次被劫往图牧吉劳教所

二零零三年十月三十日，因“韦昌峰插播”事件，莫旗“610”以莫旗法轮功学员二零零三年十月份开法会为借口，将肇淑芝、鄂玉霞、袁延波、周玉臣、杨文华、郭菊花、敖荣华、许冬梅等法轮功学员绑架到莫旗看守所关押迫害。

二零零四年三月十六日，肇淑芝在看守所被关押迫害四个半月，莫旗“610”头子张世斌又将肇淑芝非法劳教三年劫往图牧吉劳教所。经图牧吉劳教所医院检查，肇淑芝身体不合格，被劳教所拒收。

二零零四年四月十日，莫旗“610”头子张世斌等又闯进肇淑芝家，将肇淑芝拖上警车，戴上手铐，给她野蛮灌食、打针，直接劫往图牧吉劳教所，再次被图牧吉劳教所拒收。“610”头子张世斌仍不死心，要给图牧吉劳教所送羊，以求劳教所收下肇淑芝。图牧吉劳教所政委朱吉君没有答应，仍拒收。当天晚上，肇淑芝被送回家。

### 在“610”头子张世斌家的洗脑班被迫害十多天

二零零四年十一月，肇淑芝去看望从劳教所回家的法轮功学员鄂玉霞，她刚走进屋，就被蹲坑的恶警绑架。肇淑芝、鄂玉霞被恶警绑架到尼尔基第二派出所，后又被劫持到“610”头子张世斌家的洗脑班，恶警把肇淑芝手背过去用胶带捆到椅子靠背上。因肇淑芝劝张全（音）从新修炼，“610”头子张世斌找来张全的婆婆，任其对肇淑芝辱骂殴打，一旁的恶警见状露出得意的狞笑。“610”头子张世斌又叫来医院的大夫，从肇淑芝的鼻孔往里插灌食管子进行灌食折磨。肇淑芝被折磨得痛苦不堪。恶人都



去睡觉了，肇淑芝用另一条没被锁的腿的膝盖一点一点把胃管从鼻孔弄了出来，胃管带出的血甩在墙上。

肇淑芝在“610”头子张世斌家的洗脑班被迫害了十多天。

### 被枉判四年，第一次在内蒙古女子监狱遭受迫害

二零零五年九月十三日，肇淑芝被莫旗“610”头子张世斌、第三派出所恶警绑架、抄家，并被非法关押到莫旗看守所。在恶警大队长常清华的指使下，犯人往肇淑芝头上浇尿。

肇淑芝在看守所被迫害约三个月，莫旗法院海青欺骗肇淑芝，以给她办保外名义，让她签字。肇淑芝不假思索就签了。没过几天，肇淑芝就被莫旗法院非法判刑四年。

二零零五年十二月，肇淑芝劫入内蒙古女子监狱，当天她就直接被关押到“攻坚组”迫害。非法关押在“攻坚组”的法轮功学员，被强迫吃药，打针、输液或直接送到监狱医院利用药物迫害；被熬鹰折磨，被强迫整晚都坐在没有靠背的凳子上，或用绳子把学员的手拴在上铺的床上吊起来打骂；被包夹拳打脚踢，抓住头往墙上撞等迫害。对坚持信仰的法轮功学员，每天都有恶警和犹太来放毒洗脑。

在“攻坚组”遭受了精神和肉体折磨后，法轮功学员被送到了各个监区遭受劳役迫害。为了完成任务，每天都加班加点，完不成，就送去严管队“严管”。

二零零九年一月二十四日，肇淑芝结束四年冤狱，被家人从内蒙古女子监接回家。

### 在莫旗看守所、扎兰屯市看守所、阿荣旗看守所遭受迫害

二零一四年三月二十九日，肇淑芝在街上发放真相资料，被莫旗公安局国保大队、尼尔基第二派出

所恶警绑架，在莫旗看守所被关押迫害十五天。

二零一七年八月二十四日，内蒙古扎兰屯市公安局国保大队恶警、“610”及特警约二十人，突然闯进扎兰屯市法轮功学员王宝花家中，将正在学法的肇淑芝、孟慧玲、任小梅、王宝花等十三名法轮功学员绑架。肇淑芝、孟慧玲等七名法轮功学员被绑架到扎兰屯市公安局遭非法审讯，后被劫持到扎兰屯市看守所关押迫害。

二零一七年九月八日，肇淑芝、孟慧玲又被劫持到阿荣旗看守所关押迫害，因拒绝穿犯人马夹，她们被戴手铐两天、戴脚镣七天。

二零一七年九月二十三日，肇淑芝被所谓“取保候审”放回家。

### 被枉判三年 第二次在内蒙古女子监狱遭受迫害

二零一八年九月二十七日，扎兰屯市检察院告知肇淑芝，她已被构陷到法院。为躲避迫害，肇淑芝离开八十四岁的老母亲，被迫流离在外打工。此后，扎兰屯市公安局国保大队恶警、莫旗恶警不断的骚扰肇淑芝的家人，追查她的下落。

二零二零年四月，肇淑芝被恶警绑架，非法关押在阿荣旗看守所。肇淑芝被非法判刑三年、勒索罚金两万元后，又被劫入内蒙古女子监狱关押迫害。

二零二三年三月八日，肇淑芝结束冤狱，被放回家。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

